



По факту убийства жителя города Строителя возбуждено уголовное дело

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Строитель, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 26 марта 2021 года в многоквартирном доме по улице Ленина в городе Строитель компания из трех мужчин распивала спиртное у общей знакомой. Между ранее судимым участником застолья с одной стороны и подозреваемым с другой произошел конфликт. В ответ на оскорбления последний схватил нож и ударил обидчика ножом в грудь. 39-летний потерпевший бригадой скорой помощи был доставлен в больницу, где скончался от полученной травмы.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в убийстве. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1552469>